Творческие работы по математике. 5 класс.

Такмакова Анастасия, Шимко Ксения, Косинова Юлия,

г. Томск, МОУ гимназия №26

«Поле чудес» 

по теме: «Сложение и вычитание натуральных чисел»


Выполни действия и разгадай фразу, относящуюся к данной теме.
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[image: image1.emf]П Е Р ФОКАРТА ПО ТЕМЕ ПРОСТЫЕ И  СОСТАВНЫЕ ЧИСЛА.     1) Какое число самое первое в таблице  ПРОСТЫХ ЧИСЕЛ?   А) 1          Б) 2          В) 3          Г) 5         Д) 7          Е) 11     2) Что такое ПРОСТОЕ ЧИСЛО?   А) Не знаю!          Б) Не помню!          В) Это на туральное число, которое больше  единицы и делится только на 1 и само на себя.          Г) Это самое маленькое число.           Д) Самое обыкновенное число!          Е) Это натуральное число, которое меньше 1 и  делится только на 1.     3) Является ли единица ПР ОСТЫМ ЧИСЛОМ?   А) Конечно да!          Б) Не знаю!          В) Я забыл(а).          Г) НЕТ!          Д)Не помню!            Е) Откуда я знаю!     4) Что такое СОСТАВНЫЕ ЧИСЛА?   А) Непростые натуральные числа, больше 1. Каждое СОСТАВНОЕ ЧИСЛО делится  на единицу,  само на себя и ещё хотя бы на одно натуральное число.           Б) Не знаю!            В) Не помню!           Г) Сложный вопрос!           Д) Забыл (а).           Е) Простое  натуральное число!     5) Какое СОСТАВНОЕ ЧИСЛО самое первое?   А) 1           Б) 3           В) 100           Г) 4           Д) Не знаю!          Е) 20     6) Какая формула читается так:    КАЖДОЕ НАТУРАЛЬНОЕ ЧИСЛО Р ДЕЛИТСЯ НА  1  И САМО НА СЕБЯ.   А) Р:0=0          Б) Р:1=Р,     Р:Р=1           В) 0:Р          Г) Р*Р           Д) Р*1          Е) Р*0     7) Дополните фразу:   «ПРИНЯТО СЧИТАТЬ, ЧТО ЕДИ НИЦА…   А) ПРОСТОЕ ЧИСЛО.          Б) СОСТАВНОЕ ЧИСЛО.          В) ПРОСТОЕ И  СОСТАВНОЕ ЧИСЛО.          Г) НЕ ЯВЛЯЕТСЯ НИ ПРОСТЫМ, НИ СОСТАВНЫМ  ЧИСЛОМ.           Д) Не знаю!           Е) Забыл (а).     8) Сколько су ществует простых чисел?   А) 10           Б) 20           В) 100           Г) 1000           Д) БЕСКОНЕЧНО МНОГО!               Е) Я НЕ ЗНАЮ!     9) Существует ли последнее ПРОСТОЕ ЧИСЛО?   А) КОНЕЧНО! 1000           Б) ДУМАЮ ДА! 10           В) ПРОСТЫХ ЧИСЕЛ  БЕСКО НЕЧНО МНОГО, ЕСТЬ ПЕРВОЕ -  2,  НО НЕТ ПОСЛЕДНЕГО ПРОСТОГО  ЧИСЛА!           Г) ДА! 1000000           Д) НЕ ЗНАЮ!           Е) Я ЗАБЫЛ (А) .  



[image: image2.emf]БЛИЦ ТУРНИР ДЛЯ УСТНОГО ВЫЧИСЛЕНИЯ.   Ребята, МИШКА  TEDY  преподнес для вас сюрприз! Вы должны применить все свои  знания по теме: « ТАБЛИЦА СТЕПЕНЕЙ!» А тот, кто всё правильно и быстрее всех  выполнит, получит маленький приз от МЕДВЕЖОНКА  TEDY .            4                                                                      4   1) 5 =                                       6) 4=                            М -  625                            Я -  10000                         3                                                                     3   2) 7=                                       7) 6 =                          С -  343                           И -  4          4                                                                       4   3) 3=                                       8 ) 10=                         Р -  81                             М -  27          2                                                                    2   4) 8=                                       9) 2=                           А -  64                             Л -  1000000          3                                                                       3   5) 9=                                       10) 3=                         О -  729                                                               6                                                   11) 10=                       К -  256                                                                                        Я -  216   625     729     81     343     256     64     216            27     4     1000000     10000                                                                                                                                                                                                                          



[image: image3.emf]ТЕСТ.   РЕБЯТА ОТВЕТЬ ТЕ НА ВОПРОСЫ. НА ПОМОЩЬ ВАМ ПРИЙДЁТ  ГУБКА БОБ КВАДРАТНЫЕ ШТАНЫ     И ДРУГИЕ…  А  ВЫ ДОЛЖНЫ ОБВЕСТИ ВЕРНЫЙ ОТВЕТ.     1)Мы уже знаем, что сумму нескольких одинаковых слагаемых  принято записывать короче  -  в виде произведения:                                           5+5+5+5=5   Произведение одинаковых чисел также записывают короче:                                            5 5 5 5 =5   И называют:   А)  СТЕПЕНЬЮ      Б)  ДЕЛЕНИЕМ         В)  СЛОЖЕНИЕМ       2) 2+ 2=   А)  15                        Б)  20                     В)  48     3) 3+8=   А)  50                                   Б)  64                    В)  73                                     4) 5 - 2=   А)   617                              Б)  100                            В)  94     5) 6 - 4=   А) 15                         Б)  20                     В)  4 2     6) 7 - 5=   А)  210                      Б)  150                            В)  218     7) 9 - 9=   А)  0                         Б)  729                    В)  600     8) 10+10=   А) 2000                     Б)  5000                   В)  100  


Задачи «на части»

ЗАДАЧА № 1.

Ученики 5 А класса отправились на морскую прогулку. Скорость их катера по течению реки равна 95 км/ч, а против течения-65 км/ч. Какова скорость течения реки и собственная скорость катера? Решите задачу грамотно по действиям, с пояснениями и ответом!
ЗАДАЧА № 2.

Алина и Юля договорились встретиться  и пойти вместе на каток. Они вышли одновременно из двух пунктов, расстояние между которыми равно 

30 км. Через сколько часов встретятся Алина и Юля, если скорость Алины равна 6 км/ч, а скорость Юли равна 9 км/ч? Решите задачу грамотно по действиям, с пояснениями, выражением и ответом!
ЗАДАЧА № 3.

Алёша и Дима отправились на рыбалку. Скорость их моторной лодки равна 64 км/ч, а против течения реки- 48 км/ч. Какова скорость течения реки и собственная скорость моторной лодки? Решите задачу грамотно по действиям, с пояснениями и ответом.
Тест по теме: «Делимость чисел»

1. Количество делителей числа 56

А.8

Б.6

В.4

2. На 4, 5 и 6 делится одновременно число

А.305532

Б.305340

В.303405

3. Каноническое разложение числа 1050 на простые множители

А.2*3*5*7

Б.2*3*52*7

В.22*3*5*7

4. НОД чисел 345 и 230

А.23

Б.5

В.115

5. НОК чисел 74 и 185

А.37

Б.1850

В.370

6. Количество простых чисел в ряду натуральных чисел от10 до 90

А.20

Б.21

В.24

7. Частное от деления чисел (2*3*5*7*17) и (2*3*7)

А.5

Б.17

В.85

8. Остаток от деления числа 12345678910 на 9

А.1

Б.4

В.5

5 класс. Тема: «Делимость чисел».

1.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	2
	10
	6
	26
	38
	70
	Четное простое число.

	2
	1
	2
	5
	7
	10
	12
	Результат деления наименьшего из чисел, делящихся на 10, на наименьшее простое число.

	3
	3
	101
	1
	7
	6
	10
	Результат деления наименьшего трехзначного простого числа на 101.

	4
	13
	11
	9
	7
	14
	15
	Результат деления наибольшего двузначного числа на наименьшее двузначное простое число.

	5
	3
	7
	1
	10
	2
	5
	Числа из «решета» Эратосфена делятся на … групп.

	6
	б/м
	10
	100
	25
	168
	21
	Количество чисел в «решете» Эратосфена.

	7
	10
	25
	35
	75
	20
	30
	Количество простых чисел в первой сотне.

	8
	125
	137
	168
	159
	192
	200
	Количество простых чисел в первой тысяче.

	9
	7
	1
	3
	5
	6
	9
	Цифра в записи числа 7*11*13.


2.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	6
	4
	8
	9
	12
	13
	Простое число.

	2
	71
	57
	2
	99
	5
	3
	Наименьшее простое число.

	3
	43
	7
	11
	47
	6
	53
	Составное число.

	4
	523
	547
	631
	683
	907
	373
	Наибольшее простое число.

	5
	42
	48
	47
	49
	45
	44
	Простое число большее 40, но меньшее 50.

	6
	28
	701
	198
	2
	524
	321
	Простое число.

	7
	500
	13
	541
	107
	53
	557
	Составное число.

	8
	2
	14
	4
	174
	48
	165
	Наименьшее составное число.

	9
	7
	194
	127
	999
	433
	28
	Наибольшее составное число.


3.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	2
	4
	8
	12
	16
	18
	Простое число.

	2
	3
	8
	2
	7
	13
	23
	Непростое число.

	3
	3
	4
	2
	1
	9
	13
	Ни простое, ни составное число.

	4
	16
	6
	18
	8
	4
	3
	«Лишнее» число.

	5
	35
	25
	1
	0
	3
	39
	Простых чисел в первой сотне …  

	6
	1
	0
	7
	2
	5
	4
	Ни простое, ни составное, ни натуральное число.

	7
	3
	2
	5
	7
	19
	1
	«Лишнее» число.

	8
	2
	433
	29
	14
	3
	23
	Продолжи ряд 4,6,8,10,12,…

	9
	а
	б
	н
	N
	к
	о
	Натуральное число.


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	36
	90
	168
	25
	456
	28
	Количество простых чисел в первой «сотне».

	2
	5
	18
	24
	32
	42
	54
	Простое число

	3
	6
	7
	12
	13
	2
	17
	Первое простое четное число

	4
	67
	167
	168
	169
	5
	25
	Количество простых чисел в первой «тысяче».

	5
	4
	2
	9
	3
	6
	5
	Количество простых чисел от 60 до 80.

	6
	2
	3
	1
	7
	31
	17
	Первое простое нечетное число.

	7
	11
	13
	17
	5
	23
	7
	Пятое простое число.

	8
	4
	2
	3
	5
	7
	11
	Количество простых чисел от 80 до 100.

	9
	1
	2
	0
	3
	10
	5
	Ни простое, ни составное число.


5.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	43
	58
	66
	95
	101
	212
	Простое число между числами 41 и 47.

	2
	12
	17
	13
	23
	65
	31
	Простое число между числами 11 и 17.

	3
	12
	615
	203
	1010
	1020
	920
	Сумма простых чисел 197 и 823.

	4
	478
	555
	201
	997
	675
	478
	Простое число.

	5
	0
	4
	3
	2
	5
	8
	Число 8*195 кратно 3. Недостающая цифра.

	6
	9
	7
	2
	6
	3
	8
	Число 9991999*54 кратно 9. Недостающая цифра.

	7
	4
	7
	9
	3
	1
	5
	Число 58477* кратно 2. Недостающая цифра.

	8
	21
	666
	456
	87
	44
	79
	Кратно 3, но не кратно 9.

	9
	6
	23
	16
	10
	8
	51
	Простое число.


6.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	15
	10
	20
	25
	30
	5
	Количество простых чисел в первой «сотне».

	2
	1
	2
	4
	6
	8
	10
	Первое непростое число.

	3
	4
	1
	99
	433
	978
	808
	Простое число.

	4
	2
	3
	8
	5
	4
	0
	Количество простых чисел в первой «двадцатке».

	5
	5
	6
	3
	4
	0
	7
	Количество составных чисел в первой «десятке».

	6
	21
	27
	9
	25
	33
	35
	Первое нечетное составное число.

	7
	811
	863
	887
	813
	839
	89
	Составное число.

	8
	547
	523
	524
	526
	578
	593
	Составное число, кратное 4.

	9
	38
	21
	50
	33
	35
	40
	Количество четных составных чисел, не кратных 3, в первой «сотне».


7.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	5
	11
	9
	7
	2
	1
	Составное число.

	2
	3
	7
	4
	10
	5
	8
	Делитель числа 918.

	3
	16
	1006
	954
	106
	321
	315
	Результат деления чисел 318 и 3.

	4
	67
	68
	65
	56
	71
	83
	Составное число после 66.

	5
	19
	22
	15
	8
	12
	13
	Количество составных чисел до 23.

	6
	8
	10
	9
	2
	6
	7
	Количество составных чисел от 60 до 70.

	7
	3
	20
	5
	8
	16
	57
	Количество делителей числа 100.

	8
	17
	15
	20
	18
	21
	19
	Составное число перед 22.

	9
	403
	34
	304
	43
	152
	1
	Результат деления чисел 1520 и 5.


8.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	96
	90
	97
	91
	98
	99
	Простое число от 89 до 100.

	2
	3
	0
	5
	1
	6
	9
	Количество чисел от 1 до 10, которым не кратно число 18.

	3
	13
	0
	8
	25
	35
	6
	Количество простых чисел в первой «сотне».

	4
	3
	50
	100
	46
	86
	5
	Количество простых чисел в первой «сотне».

	5
	991
	997
	1000
	821
	3
	0
	Последнее простое число в первой «тысяче».

	6
	63
	5
	2
	8
	6
	1
	Простое нечетное число.

	7
	3
	5
	13
	4
	6
	8
	Делитель числа 286.

	8
	43
	47
	41
	53
	37
	нет
	Тринадцатое простое число.

	9
	1
	2
	4
	5
	7
	0
	Число 35*25 делится на 3. Недостающая цифра


9.

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Задание

	1
	7
	5
	1
	8
	9
	3
	Ни простое, ни составное число.

	2
	100
	25
	50
	16
	32
	37
	Количество простых чисел в первой «сотне».

	3
	22
	33
	26
	73
	18
	19
	Результат сложения третьего и шестого простых чисел.

	4
	1
	2
	3
	5
	9
	7
	Простые числа делятся на самих себя и …

	5
	7
	6
	2
	8
	9
	13
	Разность восьмого и седьмого простых чисел.

	6
	12
	14
	88
	13
	15
	16
	Количество составных чисел от 30 до 50.

	7
	3
	12
	5
	4
	6
	8
	Результат деления восьмого простого числа на 3.

	8
	7
	16
	2
	9
	11
	3
	Произведение первого простого числа на ни простое, ни составное число.

	9
	2117
	3136
	614
	237
	458
	623
	Ко второму простому числу прибавили третье, умножили на четвертое и возвели в квадрат. Результат.


